



Obiskali smo KS Guncelje-Male Vižmarje

S samoprispevkom za komunalno ureditev

Najbrž bi težko našli krajevno skupnost v naši občini, ki se ne bi otepala z vsakdanjimi težavami. Kakšen je njihov gromotni položaj, nam je na splošno znano, spremljajo pa jih še drugi problemi, ki jim tudi družbenopolitične strukture niso kos, zlasti tedaj, ko je vprašanje materialne narave, žal pa dostikrat ljudje na položajih v družbenopolitičnih strukturah nimajo poslušna zanje.

Komunalna ureditev je rak rana, ki žuli tako krajanje kot vodstvene strukture v krajevni skupnosti Guncelje. »Že v srednjeročni plan 1981—85 smo uvrstili ureditev komunalne opremljenosti, zlasti kanalizacije. Tik pred sprejetjem srednjeročnega plana smo ugotovili, da je denarja za to zmanjkalo in tako smo izpadli iz plana. Končno je planski komisiji, ki je pripravljala srednjeročni plan 1986—90, uspelo vnesti v ta dokument občine in mesta Ljubljane tudi naše potrebe — zlasti komunalno ureditev,« nas je uvodoma opomnila Tatjana Merčun, tajnica krajevne skupnosti.

Da se grenke izkušnje iz prejšnjih let ne bi ponovile, so se že dalj časa intenzivno pripravljali na krajevni samoprispevek, imeli so kar tri zbere krajanov, skratka, na akcijo so bili dobro pripravljeni. Končno je napočil dan, 19. april, ko so krajanje krajevne skupnosti Guncelje — Male Vižmarje

izglasovali samoprispevek za kanalizacijo in ureditev Gunceljske in Plemljeve ulice. Vpisanih je bilo 1052 volilnih upravičencev. Na volilnih mestih jih je glasovalo 713 oziroma 67,8 odstotka. »Za« je bilo 572 volilcev oziroma 54,4 odstotka vseh upravičencev.

»Že letos naj bi urejevali Gunceljsko, prihodnje leto pa Plemljevo ulico. Predračun za to znaša 250 milijonov dinarjev. Krajanje naj bi v treh letih z 1-odstotnim samoprispevkom zbrali 37,5 milijona dinarjev oziroma 15 odstotkov, na cestah pa bomo uredili kanalizacijo, asfalt, pločnike in javno razsvetljavo. Preostala sredstva bo prispevala Komunalna skupnost ljubljanskih občin, kjer smo na prednostni listi na četrtem mestu,« nam je povedala druga sogovornica Cita Prpič, predsednica sveta krajevne skupnosti.

Od obeh sogovornic pa smo razbrali še eno, žal, neljubo cvetko: »Žal, pa nismo dobili pri pripravah pomoči občine Šiška. Zaman smo prosili za kritje stroškov za volilni imenik. Še do danes tudi nismo dobili seznama parcelnih števil in imen lastnikov na našem območju. Mi pač delamo brezplačno, pa tudi za materialne stroške krajevna skupnost nima denarja. To bi morali spremeniti!«

Jože Čurlin

Krajanje ne — kako pa ostali?

Ni naključje, da je izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Šiška sklical svojo 63. sejo prav na terenu krajevne skupnosti Bratov Babnik, saj je bila druga točka dnevnega reda od skupno petnajstih najbolj vroča, saj je zadevala probleme ki tarejo to krajevno skupnost že vrsto let, kopljičo pa se novl. Poleg že tolikokrat opevane sanacije znamenite »draveljske gmajne«, vsebolj postaja vroče okrog nameravane gradnje hitre obvozne železniške proge.

Varianta »B« hitre proge po kateri naj bi drdljali vlaki s hitrostjo okoli 200 km na uro mimo blokov v Ulici 28. maja, je bila predmet vroče razprave na Zboru občanov ki se ga je udeležilo okoli 116 krajanov omejene krajevne skupnosti, poleg predstavnikov Komiteja za urejanje prostora, IS, OK SZDL šišenske občine, IS mesta Ljubljane, ŽG Ljubljana in drugih, ki so odgovarjali na zastavljena vprašanja krajanov v zvezi železnice. Eden od krajanov je upravičeno postavil vprašanje, zakaj je bilo toliko govora, sestankov in nenazadnje tudi pisanja okrog IV. ljubljanskega samoprispevka, medtem pa je širša javnost bore malo seznanjena o predvidenih trasah kjer naj bi tekla proga.

Več kot polovico krajanov se je izreklo proti varianti »B«, o predvideni trasi pa bodo pravgotovo spregovorili še v drugih krajevnih skupnostih, zlasti v Gunceljah, Stanežičah, Medvodah in še kje drugje. Čemu tolikšno ogorčenje in nasprotovanje? Znano je, kakšna so stanovanja v draveljski gmajni, zlasti ob Plešičevi in Ulici 28. maja. Že sedaj se tla skupaj s stanovanjskimi bloki posedajo, vibracije vlakov, pa bi gotovo pov-

zročile še dodatne težave. Časa za odlašanje ni več, a v občini še vedno ne najdejo, ali ne znajo poiskati ustreznih rešitev. Le obljublajo in med ljudmi sejejo nezaupanje. Tudi na tem zboru so krajanje nezadovoljni odšli. Predstavniki krajevne skupnosti, IS, Samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana-Šiška so se dogovorili, da bodo na naslednjem zboru krajanov obravnavali še drugo točko dnevnega reda in sicer v zvezi s sanacijo in vrednotenjem tistih stanovanj, i niso bila sanirana. Med tem pa je posebna komisija Samoupravne stanovanjske skupnosti opravila ogled najbolj ogroženih stanovanj, zlasti na objektu B-2 kjer je predvidena sanacija. V Ulici 28. maja na številki 69 so bivalni prostori že tako ogroženi, da ime, stanovanje, sploh ne zaslužijo. Poleg številnih razpok, vlage, v enem je celo odpadel del stropne obloge in le sreča, da takrat ni bilo nikogar v tistem prostoru. Komisija pa je ugotovila še marsikaj drugega, toda o tem drugič, saj bomo o izteku drugega dela zbora krajanov še poročali. Upamo lahko le, da se bodo končno tudi kaj zmenili. Sicer pa, obljuba dela dolg. Mar ne!

Jože Čurlin



Razmišljanje otrok OŠ Riharda Jakopiča na temo vojne in miru

Praznik treh KS

V spomin na množične aretacije aktivistov OF na območju nekdanjih Dravelj, krajanje krajevnih skupnosti Dravelje, Dolomitski odred in Bratov Babnik, praznujejo 28. maja krajevni praznik.

Ob tej priložnosti se bodo zvrstile številne športne in kulturne prireditve, najzaslužnejšim krajanom in društvom pa bodo izročena priznanja OF in krajevna priznanja. Praznovanje bo popestril moški pevski zbor INTEGRAL, pripravili bodo literarni večer. Letos bo ob krajevnem prazniku prvič izšlo krajevno glasilo »NOVICE«, katerega vsebina bo namenjena predstavitvi krajevne skupnosti in pa podrobnejši vsebini programa prireditev v počastitev krajevnega praznika.

J. Č.